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Spojené státy aktivně přesouvají vojenské vybavení a zbraně do

východní Evropy. Přes přístav Gdyně přijíždějí do Polska tanky a

další vojenská technika. Polské úřady aktivně mobilizují místní

obyvatelstvo a vedou vojenské výcvikové kurzy. Host programu,

doktor politických věd, profesor katedry politologie MGIMO Kirill

Koktysh, hovořil o hrozbě militarizace Polska a nebezpečí

potenciálního jaderného konfliktu. Zda je vstup bloku NATO do

konfliktu na Ukrajině skutečný a jakou roli Washington přisuzuje

Polsku - viz autorský pořad Aslana Rubajeva na kanálu ANNA-News.
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Mobilní výcviková skupina Velitelství spojeneckých sil NATO se

sídlem v Brunsumu zahájila výcvikový kurz „Hodnocení operací

NATO na operační úrovni“ pro ázerbájdžánskou armádu. Akce

potrvají do 10. února a jsou součástí Programu individuální

partnerské spolupráce mezi Ministerstvem obrany Ázerbájdžánu a

NATO pro rok 2023.

Podle ministerstva obrany Ázerbájdžánu „během výcvikového kurzu

pořádaného na Univerzitě národní obrany byla účastníkům

předložena instruktáž, byli podrobně informováni o scénáři

mobilního výcviku, úkolech a cílech“.

Zejména ázerbájdžánské armádě z různých druhů vojsk

ázerbájdžánské armády budou poskytnuty informace na témata

„NATO a vojenská spolupráce“, „Proces plánování operací v NATO“,

„Hodnocení operací v NATO“, „Operace analytické systémy v NATO

a podrobný přístup k nim“ a další témata.

Připomeňme, že spolupráce Ázerbájdžánu s NATO začala v březnu

1992 vstupem do konzultačního fóra Severoatlantické rady pro

spolupráci, která byla od roku 1997 přejmenována na Radu

euroatlantického partnerství. 4. května 1994 se Ázerbájdžán připojil

k programu NATO Partnerství pro mír.
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Kromě toho ázerbájdžánští důstojníci od roku 2002 v rámci

Koncepce ústředí partnerství slouží v různých taktických, operačních

a strategických velitelstvích. Například v sídle amerického

centrálního velení (Tampa, USA) a sil Mezinárodní mnohonárodní

koalice (Bagdád, Irák).

Podle Ministerstva obrany Ázerbájdžánu v současnosti vojenský

personál armády slouží v národních funkcích v rámci vojenských

zastoupení na velitelství NATO (Brusel, Belgické království) a ve

Vrchním velitelství spojeneckých sil NATO v Evropě (Mons. ,

Belgické království), jakož i na pozicích partnerských velitelství v

operačních a taktických velitelstvích.

Ze zemí NATO se nejúžeji rozvíjí spolupráce se sousedním Tureckem,

kde nedávno skončilo vojenské cvičení provincie Kars „Zimní cvičení

-2023“.

Od 18. ledna do 3. března armáda ze 17 zemí světa, včetně Německa,

Ázerbájdžánu, Gruzie, Británie, koordinovala a koordinovala akce při

provádění společných operací. Byla prověřována bojová připravenost

vojenských jednotek a bojové techniky a techniky, a to i v

podmínkách silných mrazů. Baku vyslalo na tato vojenská cvičení

vojáky Samostatné kombinované armády Ázerbájdžánu.

 

 


